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Lampiran 01. Surat Ijin Pengumpulan Data  
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Lampiran 02. Lembar Penilaian Validitas Instrumen Judges I 
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77 
 

 

Lampiran 03. Lembar Penilaian Validitas Instrumen Judges II 
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Lampiran 04. Uji Validitas Isi 

Perhitungan analisis validitas isi Gregory terhadap angket (kuesioner) 

RPPH masa new normal pada taman kanak-kanak di kecamatan Selemadeg Timur, 

Tabanan adalah sebagai berikut: 

1) Para ahli melakukan penilaian terhadap setiap butir pertanyaan 

2) Hasil dari penilaian ahli ditabulasikan dalam bentuk matriks. 

Judges I Judges II 

Butir Relevan 

dengan Indikator 

Butir Tidak 

Relevan 

dengan 

Indikator 

Butir Relevan 

dengan Indikator 

Butir Tidak 

Relevan 

dengan 

Indikator 

1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11

,12,13,14,15,16,17,18,

19,20,21,22,23,24,25,

26,27,28,29,30,31,32,

33,34 

- 

1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11

,12,13,14,15,16,17,18,

19,20,21,22,23,24,25,

26,27,28,29,30,31,32,

33,34 

- 

 

1) hasil penilaian tersebut dibuatkan tabulasi silang. 

  Penilai I 

  Butir Tidak 

Relevan dengan 

Indikator 

Butir Relevan 

dengan Indikator 

Penilai 

II 

Butir Tidak 

Relevan dengan 

Indikator 

(A) 

 

0 

(B) 

 

0 

Butir Relevan 

dengan Indikator 

(C) 

 

0 

(D) 

 

1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,

12,13,14,15,16,17,18, 

19,20,21,22,23,24,25, 

26,27,28,29,30,31,32, 

33,34 
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2) Dilakukan perhitungan validitas dengan rumus 

Validitas Isi =
D

A + B + C + D
 

=
34

0 + 0 + 0 + 34
 

=
34

34
 

= 1,00 (Validitas isi sangat tinggi) 
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Lampiran 05. Kisi-Kisi Kuesioner Penelitian Rencana Pelaksanaan Pembelajaran 

Harian (RPPH) Masa New Normal 

 

Variabel Indikator Pertanyaan Total 

Karakteristik 

Rencana 

Pelaksanaan 

Pembelajaran  

1. Identitas 

sekolah 

1. Guru menyertakan identitas sekolah 

dalam RPPH masa new normal 1 

1. Identitas mata 

pelajaran/ 

tema/subtema 

2. Guru melakukan modifikasi pada 

indikator tema/sub-tema RPPH 

masa new normal 

3. Sistem pembelajaran yang 

diterapkan sekolah mempengaruhi 

penyusunan RPPH masa new 

normal 

 

2 

4. Kelas/semester 4. Guru melakukan modifikasi pada 

keterangan identitas kelas/semester 

RPPH masa new normal 

5. Keterangan tentang kelas/semester 

adalah wajib dituliskan pada setiap 

RPPH masa new normal 

6. RPPH new normal tidak 

memerlukan modifikasi pada 

keterangan tentang kelas/semester 

 

3 

Alokasi waktu  7. Guru melakukan modifikasi pada 

indikator alokasi waktu RPPH masa 

new normal 

8. Dalam menentukan alokasi waktu 

pembelajaran pada RPPH masa new 

normal, disesuaikan dengan aturan 

atau ketentuan-ketentuan yang 

berlaku pada kebijakan 

pembelajaran new normal 

9. Alokasi waktu pembelajaran pada 

RPPH masa new normal dibuat 

sama seperti pembelajaran Normal 

sebelum pandemi Covid-19 ataukah 

tidak 

3 

Tujuan 

pembelajaran  

10. Guru menyususun indikator tujuan 

pembelajaran RPPH masa new 

normal berpedoman pada kurikulum 

yang digunakan sekolah 

3 



82 
 

 

11. Guru dalam menyusun indikator 

tujuan pembelajaran RPPH masa 

new normal menyesuaikan dengan 

sistem pembelajaran di sekolah 

12. Guru melakukan modifikasi 

terhadap indikator tujuan 

pembelajaran RPPH masa new 

normal 

 

Kompetensi 

dasar dan 

indikator 

pencapaian 

kompetensi 

13. Dalam menyusun indikator KI dan 

KD guru berpedoman pada 

kurikulum yang digunakan sekolah 

14. Guru melakukan modifikasi 

terhadap indikator KI dan KD RPPH 

masa new normal 

15. Dalam menyusun indikator KI dan 

KD RPPH masa new normal guru 

menyesuaikan dengan sistem 

pembelajaran di sekolah 

 

3 

Materi 

pembelajaran 

16. Guru melakukan  modifikasi pada 

indikator materi pembelajaran 

RPPH masa new normal 

17. Dalam menyusun indikator materi 

pembelajaran dalam RPPH masa 

new normal guru berpedoman pada 

kurikulum yang digunakan sekolah 

 

2 

Metode 

pembelajaran 

18. Guru menyertakan indikator metode 

pembelajaran dalam RPPH masa 

new normal 

19. Guru melakukan modifikasi 

terhadap indikator metode 

pembelajaran RPPH masa new 

normal 

20. Metode pembelajaran yang dipilih 

untuk RPPH masa new normal 

menyesuaikan dengan sistem 

pembelajaran di sekolah (PTM 

terbatas/ daring) 

 

3 

Media 

pembelajaran 

21. Guru menyertakan indikator media 
pembelajaran dalam RPPH masa 

new normal 

22. Guru melakukan  modifikasi pada 

indikator media pembelajaran 

RPPH masa new normal 

3 
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23. Dalam pemilihan media 

pembelajaran untuk RPPH masa 

new normal disesuaikan dengan 

sistem pembelajaran di sekolah 

 

Sumber 

belajar 

24. Guru menyertakan indikator sumber 

belajar dalam RPPH masa new 

normal 

25. Guru memodifikasi indikator 

sumber belajar dalam RPPH masa 

new normal 

26. Dalam pemilihan sumber belajar 

yang digunakan dalam RPPH masa 

new normal menyesuaikan dengan 

sistem pembelajaran di sekolah 

 

3 

Langkah-

langkah 

pembelajaran 

27. Guru menyertakan langkah-langkah 

pembelajaran kegiatan pembuka 

dalam RPPH masa new normal 

28. Guru menyertakan langkah-langkah 

pembelajaran kegiatan inti dalam 

RPPH masa new normal 

29. Guru menyertakan langkah-langkah 

pembelajaran kegiatan penutup 

dalam RPPH masa new normal 

30. Guru melakukan modifikasi 

terhadap indikator langkah-langkah 

pembelajaran RPPH masa new 

normal 

31. Dalam penyusunan indikator 

langkah-langkah pembelajaran 

dibuat menyesuaikan dengan sistem 

pembelajaran di sekolah 

5 

Penilaian hasil 32. Guru menyertakan indikator 

evaluasi dalam RPPH masa new 

normal 

33. Guru melakukan modifikasi pada 

indikator evaluasi RPPH masa new 

normal 

34. Sistem pembelajaran di sekolah 

(PTM terbatas/ daring) tidak 

berpengaruh dalam penyusunan 

indikator evaluasi yang digunakan 

pada RPPH masa new normal 

 

3 

Jumlah 34 
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Lampiran 06. Surat Keterangan Pelaksanaan Penelitian dan Pengumpulan Data di 

TK Swasti Karya 
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Lampiran 07. Surat Keterangan Pelaksanaan Penelitian dan Pengumpulan Data di 

TK Pelita Sari 
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Lampiran 08. Surat Keterangan Pelaksanaan Penelitian dan Pengumpulan Data di 

TK Pelita Kumara 

 

 



87 
 

 

 

Lampiran 09. Surat Keterangan Pelaksanaan Penelitian dan Pengumpulan Data di 

TK Kumara Mandala I & II 
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Lampiran 10. Surat Keterangan Pelaksanaan Penelitian dan Pengumpulan Data di 

TK Santi Kumara I 
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Lampiran 11. Surat Keterangan Pelaksanaan Penelitian dan Pengumpulan Data di 

TK Tunas Mekar 
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Lampiran 12. Surat Keterangan Pelaksanaan Penelitian dan Pengumpulan Data di 

TK Negeri Gadungan 
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Lampiran 13. Surat Keterangan Pelaksanaan Penelitian dan Pengumpulan Data di 

TK Negeri Beraban 
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Lampiran 14. Surat Keterangan Pelaksanaan Penelitian dan Pengumpulan Data di 

TK Widya Kumara 
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Lampiran 15. Surat Keterangan Pelaksanaan Penelitian dan Pengumpulan Data di 

TK Widya Sari 

 



94 
 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34
1 R01 3 3 3 3 2 2 3 3 1 3 2 3 3 3 3 2 3 2 2 3 2 3 2 3 3 3 2 3 2 2 2 2
2 R02 3 3 3 2 3 2 2 3 1 3 3 2 3 2 3 3 3 3 2 3 3 3 2 3 3 2 2 3 3 3 2 3
3 R03 3 3 3 2 2 2 2 2 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
4 R04 3 3 3 3 3 2 3 3 1 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
5 R05 3 3 3 3 3 2 2 3 3 3 3 3 3 1 2 3 2 3 3 2 3 3 2 3 3 3 3 2 3 3 2 3
6 R06 3 3 3 3 3 1 3 3 1 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 1 3 3 3 3 3 3 3 3 1
7 R07 3 3 3 2 3 2 3 3 1 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 2 2 3 2 1 3 3 2 3 2 3 2 2
8 R08 3 3 2 3 3 2 3 3 1 3 2 2 3 3 3 2 2 3 3 3 3 2 2 2 2 3 2 3 3 3 2 1
9 R09 3 3 3 3 3 2 3 3 1 3 1 3 3 3 3 2 2 3 2 3 3 1 2 2 2 3 2 3 3 3 2 1

10 R10 3 3 1 3 3 3 3 3 1 3 1 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 1 2 2 2 3 2 3 2 3 3 1
11 R11 3 3 1 3 3 3 3 3 1 3 1 3 3 3 3 1 2 2 2 3 3 2 2 2 2 3 2 3 3 3 3 3
12 R12 3 2 3 1 3 1 3 3 1 3 1 1 3 1 3 2 1 3 3 3 3 1 1 1 3 3 3 3 3 3 1 1
13 R13 3 1 1 2 3 1 3 3 1 3 1 1 3 1 2 3 1 3 3 3 3 1 1 1 2 3 2 3 3 2 2 3
14 R14 3 1 3 1 3 1 3 3 1 3 1 1 3 1 2 3 1 3 3 1 3 3 1 3 3 3 3 1 1 2 1 3
15 R15 3 1 1 1 3 1 3 3 1 3 1 1 3 1 3 1 2 2 2 1 3 1 1 2 2 3 2 3 3 2 1 2
16 R16 3 1 1 1 3 1 3 3 1 3 1 1 3 1 3 3 1 1 3 1 1 3 1 1 1 3 3 1 1 3 1 1
17 R17 3 1 1 1 3 1 3 3 1 3 1 1 3 1 3 3 1 1 3 1 3 3 1 1 3 3 3 1 1 3 1 1
18 R18 3 1 3 1 3 1 1 3 3 3 1 1 3 1 3 3 1 1 3 1 1 3 1 1 3 3 3 1 1 3 1 1
19 R19 3 1 1 1 3 1 3 3 1 3 1 1 3 3 3 3 1 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 1 1
20 R20 3 2 2 1 3 1 3 3 1 3 1 1 3 2 3 3 1 1 3 3 3 1 2 2 2 3 1 3 3 3 1 1
21 R21 3 1 1 1 3 1 3 3 1 3 1 1 3 2 3 3 1 3 3 1 3 1 1 1 2 3 2 3 3 3 1 1
22 R22 3 1 1 1 3 1 3 3 1 3 1 1 3 1 3 3 1 1 3 3 3 2 1 1 2 3 2 3 3 3 1 1
23 R23 3 1 1 1 3 1 3 3 1 3 1 1 3 1 3 2 1 1 2 3 3 3 1 1 3 3 2 3 3 3 1 1
24 R24 3 1 1 1 3 1 3 3 1 3 1 1 3 1 2 3 1 2 3 3 2 2 2 1 3 3 2 3 3 3 1 1
25 R25 3 1 1 1 3 1 3 3 1 3 1 1 3 1 2 3 1 2 2 3 2 2 2 1 3 3 2 3 3 3 1 1
26 R26 3 1 3 1 3 1 3 3 1 3 1 1 3 1 3 3 1 3 3 3 3 2 1 1 3 3 3 3 3 1 2 2
27 R27 3 1 1 1 3 1 3 3 1 3 1 1 3 1 3 1 2 2 3 3 3 3 1 1 3 3 3 3 3 1 2 1
28 R28 3 3 1 1 3 1 3 3 1 3 1 1 3 1 3 1 1 1 2 2 2 3 1 1 3 2 3 3 3 3 1 1
29 R29 3 1 1 1 3 1 3 3 1 3 1 1 3 1 1 3 1 3 2 3 3 3 1 1 3 2 3 3 3 3 1 1
30 R30 3 1 1 1 3 1 3 3 1 3 1 1 3 1 3 3 1 3 3 3 3 3 1 1 1 3 1 3 3 3 1 1
31 R31 3 1 1 1 3 1 3 3 1 3 1 1 3 1 3 1 2 2 3 2 2 2 2 2 3 3 3 3 3 3 1 1
32 R32 3 1 1 1 3 1 3 3 1 3 1 1 3 1 1 2 2 2 3 2 2 2 2 2 3 3 3 3 3 3 1 1
33 R33 3 1 1 1 3 1 3 3 1 3 1 1 3 1 3 2 2 2 3 2 2 1 2 2 1 3 1 3 3 3 1 1
34 R34 3 2 3 1 3 2 3 3 1 3 2 1 3 2 2 1 2 2 2 1 1 3 1 2 3 3 3 3 1 3 2 2

102 61 62 54 100 47 97 101 40 101 49 54 102 58 92 80 57 77 91 82 88 78 54 60 87 99 82 93 89 94 54 53

34 12 13 8 32 2 30 33 3 33 6 9 34 10 26 18 6 16 23 21 23 18 3 8 22 31 17 29 26 28 5 7
0 3 2 4 2 9 3 1 0 1 3 2 0 4 6 10 11 11 11 6 8 8 14 10 9 3 14 1 3 4 10 5
0 19 19 22 0 23 1 0 31 0 25 23 0 20 2 6 17 7 0 7 3 8 17 16 3 0 3 4 5 2 19 22

34 34 34 34 34 34 34 34 34 34 34 34 34 34 34 34 34 34 34 34 34 34 34 34 34 34 34 34 34 34 34 34

100% 35% 38% 24% 94% 6% 88% 97% 9% 97% 18% 26% 100% 29% 76% 53% 18% 47% 68% 62% 68% 53% 9% 24% 65% 91% 50% 85% 76% 82% 15% 21%
0% 9% 6% 12% 6% 26% 9% 3% 0% 3% 9% 6% 0% 12% 18% 29% 32% 32% 32% 18% 24% 24% 41% 29% 26% 9% 41% 3% 9% 12% 29% 15%
0% 56% 56% 65% 0% 68% 3% 0% 91% 0% 74% 68% 0% 59% 6% 18% 50% 21% 0% 21% 9% 24% 50% 47% 9% 0% 9% 12% 15% 6% 56% 65%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total Sangat Setuju
Total Ragu-Ragu
Total Tidak Setuju

Jumlah

Total Sangat Setuju
Total Ragu-Ragu
Total Tidak Setuju

Jumlah

Kriteria Persentase

No Responden
Pertanyaan

JUMLAH (S)

Kriteria Frekuensi

Lampiran 16. Data Skor dan Hasil Analisis Data Penelitian Rencana Pelaksanaan Pembelajaran Harian (RPPH) Masa New Normal 
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No. 
Komponen 

RPPH 

Jml. 

Soal 
Skor F Menghitung Persentase 

1 Identitas Sekolah 1 

SS (3) 34 𝑃 =
34

34
 𝑥 100 = 100% 

R (2) 0 𝑃 =
0

34
 𝑥 100 = 0% 

TS (1) 0 𝑃 =
0

34
 𝑥 100 = 0% 

2 
Tema / Sub-

Tema 
2 

SS (3) 25 𝑃 =
25

34
 𝑥 100 = 37% 

R(2) 5 𝑃 =
5

34
 𝑥 100 = 7% 

TS (1) 38 𝑃 =
38

34
 𝑥 100 = 56% 

3 
Kelas dan 

Semester 
3 

SS (3) 42 𝑃 =
42

34
 𝑥 100 = 41% 

R(2) 15 𝑃 =
15

34
 𝑥 100 = 15% 

TS (1) 45 𝑃 =
45

34
 𝑥 100 = 44% 

4 Alokasi Waktu 3 

SS (3) 66 𝑃 =
66

34
 𝑥 100 = 65% 

R(2) 4 𝑃 =
4

34
 𝑥 100 = 4% 

TS (1) 32 𝑃 =
32

34
 𝑥 100 = 31% 

5 

 

 

 

Tujuan 

Pembelajaran 
3 

SS (3) 48 𝑃 =
48

34
 𝑥 100 = 47% 

R(2) 6 𝑃 =
6

34
 𝑥 100 = 6% 

TS (1) 48 𝑃 =
48

34
 𝑥 100 = 47% 

6 KI dan KD 3 

SS (3) 52 𝑃 =
52

34
 𝑥 100 = 51% 

R(2) 11 𝑃 =
11

34
 𝑥 100 = 11% 

TS (1) 39 𝑃 =
39

34
 𝑥 100 = 38% 

7 
Materi 

Pembelajaran 
2 SS (3) 38 𝑃 =

38

34
 𝑥 100 = 56% 
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R(2) 10 𝑃 =
10

34
 𝑥 100 = 15% 

TS (1) 20 𝑃 =
20

34
 𝑥 100 = 29% 

8 
Metode 

Pembelajaran 
3 

SS (3) 40 𝑃 =
40

34
 𝑥 100 = 39% 

R(2) 32 𝑃 =
32

34
 𝑥 100 = 31% 

TS (1) 30 𝑃 =
30

34
 𝑥 100 = 30% 

9 
Media 

Pembelajaran 
3 

SS (3) 67 𝑃 =
67

34
 𝑥 100 = 66% 

R(2) 25 𝑃 =
25

34
 𝑥 100 = 24% 

TS (1) 10 𝑃 =
10

34
 𝑥 100 = 10% 

10 Sumber Belajar 3 

SS (3) 29 𝑃 =
29

34
 𝑥 100 = 28% 

R(2) 32 𝑃 =
32

34
 𝑥 100 = 32% 

TS (1) 41 𝑃 =
41

34
 𝑥 100 = 40% 

11 

Langkah-

Langkah 

Pembelajaran 

5 

SS (3) 125 𝑃 =
125

34
 𝑥 100 = 74% 

R(2) 30 𝑃 =
30

34
 𝑥 100 = 18% 

TS (1) 15 𝑃 =
15

34
 𝑥 100 = 9% 

12 
Penilaian Hasil 

Belajar/Evaluasi 
3 

SS (3) 40 𝑃 =
15

34
 𝑥 100 = 39% 

R(2) 19 𝑃 =
15

34
 𝑥 100 = 19% 

TS (1) 43 𝑃 =
15

34
 𝑥 100 = 42% 
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Lampiran 17. Jadwal Penelitian 

 

Jadwal Penelitian 

No 
Kegiatan 

Penelitian 

Waktu Pelaksanan 

Tahun 2021 Tahun 2022 

9 10 11 12 1 2 3 4 5 6 7 8 

1. 
Pengajuan 

Judul 

            

2. 
Penyusunan 

Proposal 

            

3. 
Seminar 

Proposal 

            

4. 
Perbaikan  

Proposal 

            

5. 

Penyusunan 

dan 

Penyebaran 

Kuesioner 

            

6 

Analisis 

dan 

Pengolahan 

Data 

            

7. 
Penyusunan 

Laporan 

            

8. 
Ujian 

Skripsi 
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Lampiran 18. Dokumentasi Penelitian 
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